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و ويراستاران مسئولين درس ،انگزينشگر

»»چي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزشچي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزش  آموزشي قلمآموزشي قلم    ي بنياد علميي بنياد علميها و درآمدهاها و درآمدها  تمام داراييتمام دارايي««

گويي آزمون و زمان پاسخ ها سؤالتعداد

گذاري كنيد با روش دهدهي هدف



2  صفحة 

):4ـ  1(عين الأصح و الأدقّ في الجواب للترجمة  ■
:»من يشاء بيعذّالله ملك السماوات و الأرض يغفر لمن يشاء و « -1

دهد و هـر كـس را بخواهـد ها و زمين از آنِ االله است، هر كس را بخواهد مورد غفران قرار مي ملك آسمان) 1
!دهد عذاب مي

!كند دهد و كسي را كه نخواهد عذاب مي و زمين، كسي را كه مايل باشد غفران مياز آنِ خداوند است ملك آسمان ) 2
!دهد آن را كه بخواهد آمرزد آن را كه خواستار آمرزش است و عذاب مي ها براي خداوند است، مي ها و زمين ملك آسمان) 3
!دهد آن را كه بخواهد  كه مايل باشد و عذاب ميدهد آن را  مورد آمرزش قرار مي  ها، تعلّق به االله دارد ملك آسمان و زمين) 4

2- »لَي عرِّفْـنا عتالعلميِّ الشخّصيةِ التّي أد مِ البلاداً في تقدهموراً مد!«:
!با شخصيتي كه نقش مهمي در پيشرفت علمي كشور ايفا كرده است آشنا شديم) 1
!برجسته ايفا نمودما را با شخصيتي آشنا كن كه در پيشرفت علمي وطن نقش ) 2
!گيري در رشد علمي كشور داشته است اي را كه تأثير چشم شناختيم شخصيت  برجسته) 3
!شخصيت مهمي به ما معرفي شد كه فعاليت وي به ترقيّ علمي كشور منجر شده است) 4

:»!أموالَهم و ينْهبونَ بعض الأوقاتبيلتينِ يهجمون علَي جيِرانهمِ من مضيقٍ قالكان رجالُ « -3
!كردند دارايي آنان را غارت مي كردند و ها از سرتنگدستي به همسايگان خويش حمله مي گه گاهي افراد قبيله) 1
!ربودند شدند و ثروت ايشان را مي ور مي ها حمله گاهي مردان قبايل با عبور از يك كانال به همسايه) 2
!كنند اموالشان را چپاول مي آورند و گاه به همسايگان هجوم ميافراد قبايل بودند كه از يك گذرها  وقتبعضي ) 3
!بردند به تاراج مي را كردند و اموالشان مردان دو قبيله از يك تنگه به همسايگانشان حمله ميها  گاهي وقت) 4

:عين الصحيح -4
!دارد ور ميآتش د ه است خداوند كه ما را از شكنجةپاك و منز!: سبحان االله وقانا عذاب الناّر) 1
!دهند هاي نوراني تاريكي درياها را به روزي روشن تغيير مي ماهي!: ءيتحول الأسماك المضيئة ظلام البحر إلي نهار مض) 2
!خداوند براي بندگان چيزي بهتر از عقل تقسيم نكرده است!: ما قسم االله لعباده شيئا أفضل من العقل) 3
!گويي در ستايش و سرزنش است ترين حماقت زياده بزرگ!: ذّمالمدح و ال يأكبر الحمق الإغراق ف) 4

:تحتَه خطٌَّ في ترَجمةِ ما غير الصحيحعين  -5
 گويد ناسزا مي: !معبودات الآخَرينَ يسبلا ندُافع عنْ إنسْانٍ ) 2  مزدور     : !العدو يدعو النّاس إلي التّـفرِقةِ عميلُ )1

جزيره: !أكبْرُ منَ البْحرِ جِداً لمحيطُاَ) 4اسب: !ر علَي النَّوم واقفاًيقْـد لفَرسَاَ) 3
: الحوارات في الخطأعين  -6

!أنا بخِيرٍ، و كيَف أنت؟: كيَف حالك؟) 2    !    يأنا عل: ما اسمك الكَريم؟) 1
!ييا أخ يأنا إيران: من أينَ أنت؟) 4  !        ح النوّر و السرورِصبا!: صباح الخيرِ) 3

 :عين للفرَاغِ الكلمةَ التّي تنُاسب الكلَمات الاخُرَْي في المعنَي -7

الفطَوُر: الشِّتاء –. . .  -الصيف  –الرَّبيع ) 2  الثّالث  . . .:   -الاثنْيَنِ  –الأحد  –السبت ) 1
مكتبة: مطبْعة  –مختْبر –. . .  -مخْزَن ) 4  أحسن  : أحمر  -. . .  -أخضَْر  –سوداء ) 3

:حسب التّوضيحات الخطأعين  -8
1 (»و نهرٌ كثَيرُ الماء عينُ الماء!« :نبوع2  الي (»البارِد تَشكَّلُ في الجوالثلّج: »!ي
البطِاقةُ: »!نقدم للسائق حينمَا نركب الحافلةَ«) 4  جانالمهر: »!مجموعةٌ من الصورِ المتحركّةِ«) 3

  :المتَضاد في المترادف و الخطأعين  -9
حب= ود ) 4  وصل     ≠هجر ) 3  نشيط          ≠كَسلان  ) 2  فَرحْان       = حزين ) 1

  زبان عربي

كل كتاب مباحث
)1(عربي زبان قرآن 

100تا  1ي  ها صفحه

دقيقه 15



3  صفحة 

 التّال أجبِ عن  يإقرأ النّص 14-10( بدقةٍّ الأسئلةثم(:
، مع الإمبراطورية الساسانية عندما كانت أصـفهانمضت سنة 2500تبدأ قصة المدينة منذ حوالي . قال سائح أجنبي. »!في العالم مدن سبعصفهان من أجمل أ«

المعالم التاّريخيـة، المسـاجد ولأنّها تشتهر بسبب عدد كبير من  العالمصفهان، مركز محافظة اصفهان، باسم نصف أبارزة، و لكن تعرف الآنَ مدينة  مدينة دينية
إنّ اصفهان تجذب السواح أكثر من أي مدينة اخُري في ايران، فمن .قسم نهر زاينديه المدينة منذ زمن بعيد، ولكنّه يحتوي على عدد قليل من الجسور. الأسواق

»!ظ علي هذه المدينة الجميلة جداًفواجبنا أن نحا
!…الم بسببمدينة اصفهان لقِّبت بنصف الع - 10

الإمبراطورية الساسانية) 2    طبيعتها) 1
نهرها الجميل و جسورها الكبيرة) 4    أماكنها الجميلة ) 3

!… عن النصّ يتكلَّم لا - 11
اصفهان يعدد الجسور فوق نهر يجري ف) 2    بداية مدينة اصفهان ) 1
اصفهان يالتاريخية ف الساحات الجميلة) 4    مدينة اصفهان  يالسياحة ف) 3

:صفهانأ مدينةحول  الخطأعين  - 12
!هي مشهورة باسم نصف العالم منذ زمن بعيد) 2  !         هي من أجمل مدن العالم جداً) 1
!ةالحفاظ عليها بكلّ هم يعلي الإيرانيين التعاون ف) 4  !صفهان أكثر من مدن ايران الاُخريأ يعدد السواح ف) 3

:الصفة فيه ليستعين ما  - 13
مدينة اُخري) 4  صفهان مركز محافظة أ) 3   يسائح أجنب) 2    مدينة دينية بارزة) 1

)حول ما اشُير اليه بخطّ: (في العدد و المعدود الخطأعين  - 14
المعدود: مدن) 2        يالعدد الأصل: سبع) 1
يالمعدود للعدد الأصل: سنة) 4    د المعدو: العالم) 3

:المكسر الجمعفي  الخطأعين  - 15
عملاء ←عامل) 2قادة ←قائد ) 1
3 (كُرسي← بل) 4كَراسيبال ←حح

»!و المساكين الاّ بعد وفاته الفقراء هما عرف«: خط تحتها يعين الاعراب للكلمات التّ - 16
فاعل -اليه مضاف) 2 مفعول -فاعل) 1
فاعل - مفعول) 4 مفعول - مفعول) 3

:منَ الأعداد التَّرْتيبية ليَسعين ما  - 17
الحادي عشَرَ/ العاشر ) 2    الثاّني عشَرَ/ الأول ) 1
أحدعشَرَ/ واحد ) 4    العاشر/ الثاّني ) 3

 :للفراغ غير المناسب الحرفعين  - 18
)إلي: (!هناك... من هنا ) 2  )     كَـ: (!قرالقلم الأز. ..يكتُب أكثَرُ التّلاميذ ) 1
)عن: (!ــك... سألنَي مديرُ المدرسةِ ) 4)ـلَ: (!ـه ذاكرةٌ قويةٌ... ) 3

:» الفاعل  اسم«  يكون لا  ذيالّ  الجواب  عين - 19
 الآكلون) 2 الآخَرين) 1
 المجتهدون) 4 الضاّليّن) 3

:إليه عين المضاف و مضاف - 20
1 (         جلِدي رضل       ) 2  مم3  كثيرُ الع (  الطبّيعة الخلاّبة) 4  الطَّريق الريّفي

  زبان عربي



4  صفحة   

 
 

  
21- The mechanic has no time at all. He … your car today. 

1) may not fix 2) must fix 3) shouldn’t fix 4) can fix

22- A: “Why are you here?” 

B: “I … to the teacher.” 

1) will 2) am talking 3) talked 4) am going to talk

23- What … Mike and Adam … when you saw them? 

1) are / doing 2) was / doing 3) did / did 4) were / doing

24- These books are expensive, but that one is … of all. 

1) more expensive 2) the most expensive 3) more expensive than 4) the more expensive

25- If we … the prices, nobody can buy anything. 

1) increase 2) donate 3) attend 4) imagine

26- On a … visit to France, we saw the Eiffel Tower. 

1) recent 2) lucky 3) natural 4) boring

27- My father … me when my sister said I was rude. 

1) carried 2) defended 3) observed 4) watched

28- They played football … a team from another country. 

1) over 2) before 3) above 4) against

29- He believes that money can … all his problems, but I don't think so. 

1) try 2) solve 3) seek 4) save

30- Bill Gates is very … in the world. Everybody knows him as a rich man. 

1) famous 2) appropriate 3) energetic 4) pleasant

31- When speaking to a(n) … visitor, it is perhaps better to speak English a little slower than usual. 

1) local 2) domestic 3) national 4) international

32- We didn't have any … . We had to stay in that dirty small house for the windy night. 

1) plain 2) choice 3) attraction 4) culture

  )عمومي(انگليسي زبان

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 21-32 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see 
four words or phrases marked (1), (2), (3), and (4). Choose the one word or phrase that best 
completes the sentence. Then mark your answer sheet. 

مباحث كل كتاب

)1(زبان انگليسي 

119تا  15ي  ها صفحه

دقيقه15



5  صفحة   

 

 

Earth is the third-closest planet to the Sun and is the fourth largest of all the planets. We cannot feel 

Earth’s …33… . Still, our planet is always moving around the Sun.  

Earth is very …34… the other planets in many ways. It is the only planet in the Solar System that 

supports a wide range of living things. It has large areas of blue water and solid continents. Mild 

temperatures and plenty of water make …35… possible. The atmosphere has the …36… mix of oxygen 

and carbon dioxide for living things to stay alive. The atmosphere also defends living things against 

harmful rays of the Sun. 

33- 1) order 2) atmosphere 3) detail 4) orbit

34- 1) similar to 2) different from 3) close to 4) alike

35- 1) life 2) wind 3) river 4) planet

36- 1) dangerous 2) delicious 3) suitable 4) generous

 

 

Are you interested in knowing more about the people in the world? While some people prefer to stay in 

their own home, others like to travel around the world. Mysterious (secret) places call to them. "Come 

and visit me and I will show you my mysteries," they say. 

Every year millions of people pack their suitcases or put on backpacks and get ready to visit the seven 

continents of the world. They visit the castles and museums of Europe, and the cities and natural wonders 

of North and South America. Some visit the unusual cultures of Asia and Africa and the Middle East. The 

great wilds of Australia is a wonderland for those who go there. And a few lucky people even make it to 

the most mysterious continent on the Earth- Antarctica.  

Why do people want to explore the world? It gives them a better perspective about the Earth and the 

people living on it. It opens their minds, it gives them a feeling of success, and it makes them feel alive. So 

save some money, get your passport ready, and see the world. It will change your life forever. 

37- How many continents are there in the world? 

1) 3 2) 5 3) 7 4) 4

38- Travelling makes people feel alive and … . 

1) ready 2) natural 3) lucky 4) successful

39- The most mysterious continent on the Earth is … . 

1) Asia 2) Africa 3) Europe 4) Antarctica

40- Many people want to travel around the world because … . 

1) they can give a better perspective to the people living on the Earth

2) travelling makes them feel hospitable

3) it is a good way to save money

4) seeing the world may change their life forever

PART B: Cloze Test  
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the 
correct choice on your answer sheet.

PART C: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

  )عمومي(انگليسي زبان



6:  صفحهرياضي يازدهماختصاصي 97 تير 22 آزمون -تابستان پروژة -)1( رياضي

؟اي متناهي باشد، كدام مجموعه نامتناهي است مجموعه Bاي نامتناهي و مجموعه Aاگر  -41

1( A B  2( B A  3 (A B  4 ((A B) A   

با توجه به الگوي زير، شكل ششم از چند نقطه تشكيل شده است؟  -42

1 (57  

2 (42  

3 (53  

4 (63  

1اگر  -43 2 3 nt ,t ,t , ..., t , 1،هندسي ةيك دنبال ... 3 4t t  3و 5 16t t  تواند باشد؟ مي كداماين دنباله اول به قدر نسبت  ةباشد، آنگاه نسبت جمل

1( 1
2  2 (1  3( 3

24 (1
4

 40و  45رؤيت انتها و ابتداي مجسمه با سـطح افـق    زاوية. قرار دارد، ايستاده است اي متر از پاي ستوني كه بر روي آن مجسمه 35 ناظري به فاصلة  -44

40ارتفاع مجسمه كدام است؟ . درجه است 0 8(tan / )

1 (6  2 (4/6  3 (7  4 (2/7 

0sinاگر   -45 cos    0وcos tan  ، ةزاويگاه  آن  مثلثاتي است؟ ةاحيدر كدام ن

چهارم) 4  سوم) 3  دوم) 2  اول) 1

3با فرض   -46
3cos  4، حاصل عبارت 4

2
1

1
sin cos

tan
   

 
كدام است؟ 

1 (1
3  2 (4

9  3 (1
2  4 (2

3

4دو عدد صحيح متوالي باشند كه در نامساوي  bو  aاگر  -47 37a b  گاه صدق كنند، آنa b كدام است؟

1 (3  2 (5  3 (9  4 (7 

اگر حاصل عبارت  -48
3 4

32 32 3 2 3 2( ) ( )  به 3صورت ،
A،باشدA است؟ كدام

1( 3 1  2 (3  3( 2  4 (3 1

2حاصل عبارت   -49 21 1 1 1(x )(x x ) (x )(x x )      كدام است؟ ،

  32x) 4  -2) 3  2) 2صفر) 1

2 ةهاي معادل ريشه  -50 2 5 5 0x x  :

.گنگ و نابرابرند) 4  .گويا و نابرابرند) 3  .گنگ و برابرند) 2  .گويا و برابرند) 1

21ةبه معادل  منحنياگر   -51 3y (a )x x    2نسبت به خطx  متقارن باشد، اين منحني محورxكند؟ ها را با كدام طول مثبت قطع مي

1 (2  2 (3  3 (4  4 (6 

دقيقه 25)1(رياضي
)1( رياضي

كل كتاب
170تا  1هاي  صفحه

(1 (ش�ل (2 (ش�ل (3 (ش�ل

.هاي مختلف براي شروع سالي پر بارهاي تابستان راه كاري است براي رهايي از سردرگمي در روش آزمون
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2 ةنمودار به معادل ،mازاي كدام مقادير به  -52 1y mx (m )x   ؟گذرد نميسوم محورهاي مختصات  ةاز ناحي
1 (1m   2 (0 1m   3 (1m   4( 1 2m   

21تابع   -53 2 7 4 6 2 5 7 5f {( , ) , ( , m m) , (m , ) , ( , ) , ( , )}  ارد؟اول د ة، چند نقطه بالاي نيمساز ناحي
اي هيچ نقطه) 4  سه نقطه) 3  دو نقطه) 2  يك نقطه) 1

، كدام است؟باشد 3rتر  بزرگ ةشعاع داير ، كهrمركز برحسب هم ةبين دو داير ةمساحت حلق  -54

1 (28S(r) r   

2 (27S(r) r   

3 (29S(r) r   

4 (210S(r) r   

2yكدام دو انتقال متوالي، نمودار   -55 x x   2را به نمودار 2y x x  كند؟ تبديل مي

1 (1
3واحد به چپ و 2

1) 2  يين  واحد به پا4
3واحد به راست و 2

واحد به بالا4

3 (1
3واحد به راست و 2

1) 4  واحد به پايين  4
3واحد به چپ و 2

احد به بالاو4

توليـد) اتوماتيـك و غيـر اتوماتيـك   (حجم موتور مختلف و دو نوع دنـده   5 مدل، 3، )زرد، سبز، سفيد و مشكي(رنگ  4در يك كشور، نوعي اتومبيل در   -56
شود؟ اتوماتيك توليد مي ةچند نوع از اين اتومبيل با رنگ سفيد يا مشكي و با دند. شود مي

1 (15  2 (60  3 (120  4 (30  
ها كه لااقل دو نفر از آن توان سه نفر را براي كار در آزمايشگاه انتخاب كرد؛ به طوري آموز رياضي، به چند طريق مي دانش 3آموز تجربي و  دانش 5بين  از  -57

آموز تجربي باشند؟ دانش
1 (25  2 (30  3 (35  4 (40  

.ايم صورت زير تعريف كرده را به Cو  A ،Bايم و سه پيشامد  يك تاس آبي و يك تاس قرمز را با هم پرتاب كرده  -58
A :هر دو تاس فرد باشند.
B : باشد 6مجموع دو تاس.
C : باشد 3تاس آبي مضرب.

A)پيشامد  B) C چند عضو دارد؟ 
1 (5  2 (6  3 (7  4 (8  

با كدام احتمال دو مهره با. كنيم گذاري خارج مي بدون جايو درپي  ها را به طور تصادفي پي اين مهره. وجود دارد 5تا  1هاي  مهره با شماره 5اي  در كيسه  -59
شوند؟ متوالياً خارج نمي ،فرد ةشمار
1 (1/0  2 (15/0  3 (2/0  4 (25/0  

ترتيب از راست به چپ، چه نوع متغيرهاي آماري هستند؟ تعداد تصادفات رانندگي، گروه خوني افراد و ميزان آلودگي هوا، به  -60
كمي پيوسته، كيفي اسمي، كمي پيوسته) 1
كمي گسسته، كيفي ترتيبي، كمي پيوسته) 2
كمي گسسته، كيفي اسمي، كمي پيوسته) 3
كمي پيوسته، كيفي ترتيبي، كمي گسسته) 4

r
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7 ةبـه فاصـل   Aدر صـفحه چنـد نقطـه وجـود دارد كـه از      . قرار دارد B ةمتر از نقط سانتي 4 ةفاصل  به Aةنقط  -61
.)اند در يك صفحه واقع Bو Aنقاط( متر باشد؟ سانتي 3 ةبه فاصل Bمتر و از  سانتي
1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

را در نقـاط ABرسم كرده تا عمودمنصف  5اي به شعاع  دايره A ةاز نقط. كنيم را رسم مي ABعمودمنصف . مفروض است 6به طول  ABخط  پاره  -62
C  وD چهارضلعي . قطع كندACBD كدام است؟ 

  6و  5قطرهاي   لوزي به)  2    6مربع به قطر )  1
8و  6لوزي به قطرهاي  ) 4  6و  5مستطيل به اضلاع )  3

هاي زير همواره صحيح است؟ چه تعداد از گزاره  -63
.از سه ضلع آن مثلث به يك فاصله است ،مثلث هراضلاع هاي  همرسي عمودمنصف ةنقط) الف
.است  از سه رأس آن به يك فاصله ،هاي داخلي هر مثلث همرسي نيمسازهاي زاويه ةنقط) ب
.هاي هر مثلث همواره يا داخل مثلث واقع است يا خارج مثلث همرسي ارتفاع ةنقط) ج
  3) 4  2) 3  1) 2هيچ) 1

كدام گزينه لزوماً صحيح است؟. برسيم D ةايم تا به نقط ادامه داده ABضلع  ةرا به انداز ABCاز مثلث  ACضلع  ،مطابق شكل  -64
1 (AC AB  
2(BC AC      
3(BC AB  
4(DC BC  

شود؟ ميدر اثبات يك قضيه به روش غيرمستقيم يا برهان خلف از كدام اصل استفاده   -65
.يابيم گيريم و به حكم درست دست مي فرض را درست مي) 1
.رسيم گيريم و به حكم نادرست مي فرض را نادرست مي) 2
.شويم گيريم و با فرض نادرست مواجه مي حكم را نادرست مي) 3
.رسيم گيريم و به فرض درست مي حكم را درست مي) 4

3 ةرابط بنابر  -66
3 5 4
x y z
 ، حاصلx y z

x

 كدام است؟

1 (25
32 (28

93  (31
34 (25

12
5،مقابلدر شكل   -67 3 60AB AC ،ADةساز زاوي نيم A  وبودهDE || ABةانداز .باشد ميECكدام است؟

1 (5/7   
2 (5/12  
3 (13   
4 (15   

2اگر ،مقابلدر شكل   -68
3

MA

MB
الاضلاع چند درصد مساحت متوازي ،گاه مساحت مثلث سايه زده ، آنBMNPت؟اس

1 (20  
2 (24  
3 (25  
4 (30 

دقيقه 20)1(هندسه
   )1( هندسه

كل كتاب
96تا  9هاي  صفحه

هاي خلاصه نكات درسي، آموزش سؤال:بينيدمي)kanoonir_11r@(مطالبي كه در كانال يازدهم رياضي
.اي و پاسخ به سؤالات علمي هاي آموزشي، نكات مشاوره دار، فيلم دام

A  

B 
D  

C

E 
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ˆاگر ،مقابلشكل  در  - 69 ˆA D  ،طول باشدBD چند واحد است؟
1 (32  
2 (23    
3 (30  
4 (25  

A)ˆ90ةالزاوي در مثلث قائم  -70 ) ABC ، 6ارتفاعAH 12ةزو انداCH  مساحت مثلث. استABCچند برابر مساحت مثلثABH است؟
1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

Aو ABCدر دو مثلث متشابه  -71 B C  ،2AC AB

A C A B
 

   
Aو AMاگر .است  M  سرئونظير هاي  ترتيب ميانه بهA وA باشند، نسبتABM

A C M

S

S




  

است؟ كدام
1 (1

2  2 (1   3 (2   4 (4  
ضلعي كدام است؟تر است، تعداد قطرهاي اين چند يشواحد ب 42ضلعي محدب از تعداد اضلاع آن ندتعداد قطرهاي يك چ  -72

1 (45  2 (48  3 (52  4 (54  
است؟ نادرستكدام گزاره   -73

.د، مستطيل استنالاضلاعي كه قطرهاي آن برابر باش متوازي) 1
.مستطيلي كه قطرهاي آن بر هم عمود باشند، لوزي است) 2
.د، لوزي استنرضلعي كه اضلاع آن برابر باشهر چها) 3
.هر چهارضلعي كه قطرهاي آن برابر و عمود باشند، مربع است) 4

ABC،4ABالساقين در مثلث متساوي  -74 AC  2و 7BC ضلع  .استAC ةتا نقط شخود ةرا به انداز D دهـيم   امتداد مي)AD=AC .( ةانـداز
BD كدام است؟

1 (2 10  2 (4 2  3 (6  4 (7  
چند برابر مساحت هر مربع است؟ هاشورخورده ةمساحت ناحي. در شكل مقابل، دو مربع مساوي كنار هم قرار دارند  -75

1 (1
62 (1

9  

3 (2
9  4 (2

9
تـر، قدر از تعداد نقاط دروني چندضـلعي كوچـك   تر، چه تعداد نقاط دروني چندضلعي بزرگ. است 5/16اي زير برابر  اختلاف مساحت دو چندضلعي شبكه  -76

تر است؟ بيش
1 (5  
2 (6   
3 (13  
4 (14  

هاي آن با چند يال مكعب متنافر است؟ مكعب، قطر يكي از وجهدر يك   -77
1 (4  2 (6  3 (8  4 (10  

سوم كدام وضع را دارد؟ ةبر صفح عمود يبا خط Pو Pةفصل مشترك دو صفح .سومي عمودند ةبر صفح Pو Pمتقاطع ةدو صفح  -78
نامشخص) 4  موازي ) 3  متنافر ) 2  عمود ) 1

توان از اين شكل حداكثر چند مكعب كوچك را مي. واحد تشكيل شده است 1تري به ضلع  هاي كوچك مطابق شكل از مكعب مكعب   -79

باشد؟ نداشتهآن تغييري  ةوليبرداشت تا نماي بالاي جسم، نسبت به نماي بالاي ا
1 (25  2 (75   3 (100   4 (105 

شكل فضايي حاصل از دوران مستطيل شكل مقابل حول محور داده شده كدام است؟  -80
 استوانه) 1
استوانه نيم) 2
 دو استوانه) 3
اي كه يك استوانه از آن جدا شده استوانه) 4
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 )1( فيزيك

   ؟هاي زير صحيح است يك از گزينه كدام -81
1( 41 2 10 3 5/ m / m  2( 1 8 10 780/ nm pm   

3( 2500 380mm dm  4 (45 12 0 16 10/ cm / km   

دقتترتيب از راست به چپ  به. است% 5كند و درصد خطاي آن،  پر مي هليتر نوشاب 2در هر بطري، توليد نوشابه، دستگاهي ديجيتالي  ةدر يك كارخان -82

 است و در يك بطري حداكثر چند ليتر نوشابه داريم؟ 3cmگيري دستگاه چند  اندازه

1( 10  ،01/2  2( 100  ،1/2  3( 20  ،01/2  4( 200  ،1/2

ها كدام است؟ بزرگي تعداد قدم ةقدم باشد، در طول عمر يك انسان، تخمين مرتب 5000دارد،  هايي كه يك انسان در طول روز برمي قدم اگر متوسط تعداد -83
.)سال در نظر بگيريد 70عمر متوسط يك انسان را (

1( 510  2( 610  3( 710  4( 810  

32فلزگرم و چگالي  1080جرم آن  متر، سانتي 5فلزي  ةشعاع يك كر -84 7 g
/

cm
حجم اين حفره چند درصد. درون اين كره يك حفره وجود دارد. است

)3دهد؟  حجم كره را تشكيل مي ) 

1( 10  2( 15  3( 20  4( 25  

600mگرم با تندي  20اي به جرم  گلوله -85

s
كار .شود ر در آن فرو رفته و متوقف ميمت سانتي 20 اندازة بهدر راستاي افقي درختي برخورد كرده و  به تنة

؟درخت بر روي گلوله چند ژول استنيروي وارد از طرف 
1( 3600-  2( 2400-  3( 1800  4( 1440 

5hواقع در ارتفاع  P ةجسم از نقط. اي بدون اصطكاكي بلغزد تواند روي مسير حلقه ميزير مطابق شكل  mي به جرم جسم كوچك -86 R از حال سكون
كدام است؟ Sتا نقطة Pجايي جسم از نقطة در جابهبه كار نيروي وزن  Qو  P ةنسبت تغييرات انرژي پتانسيل گرانشي جسم بين دو نقط. شود رها مي

1 (3
4

2 (3
4  

3 (4
3

4( 4
3      

1شكل زير يك بسكتباليست را در حال پرتاب توپ بسكتبالي با تندي  -87 6 m
v

s
 ا، تندي توپبودن مقاومت هو با فرض ناچيز. دهد به طرف سبد نشان مي

mسبد چند هنگام رسيدن به دهانة

s
N است؟

(g )
kg

 10

1 (2  
2 (4  

3 (2 2  

4 (4 2  

 )1(  فيزيك
كل كتاب

173تا  1هاي  صفحه

دقيقه 25

1 6 m
v

s


1 2h m 2 3h m 

.كنيد تلفيق وهماهنگ برنامه با راخودويژةنيازهايشويد،جدابرنامة راهبردي آزموناز كه آن جاي به
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31كرج، خودرويي به جرم  - در آزادراه تهران -88 4 10/ kg 7، در مدت زمان در مسيري افقي اميونگرفتن از يك ك براي سبقتs  14تندي خود را از m

s
به

24 m

s
؟حداقل توان متوسط خودرو براي انجام اين كار چند كيلووات است. تغيير داده است 

1( 38  2( 380  3( 76  4( 760  

هاي مايع و اگر نيروي دگرچسبي بين مولكول. كنيم طور عمودي تا نيمه وارد مايع درون ظرفي مي را كه دو انتهاي آن باز است، به اي باريكي شيشه ةلول -89
رگيرد و سطح مايع د ميقرار از سطح مايع درون ظرف . . . هاي مايع باشد، سطح مايع درون لوله  چسبي بين مولكول تر از نيروي هم هاي شيشه بيش مولكول
.آيد درمي. . . صورت  لوله به

برآمده -تر پايين )2فرورفته -تر پايين )1
برآمده -بالاتر )4فرورفته -بالاتر )3

بزرگ بگذاريم و ةاگر آن را روي قاعد. كوچك آن است ةبرابر شعاع قاعد 2بزرگ  ةدارد و شعاع قاعد روي سطح افقي قرار ،مخروط ناقصي مطابق شكل -90
اي چند برابر وزن مخروط را بايد روي آن قرار دهيم؟ ر وارد بر سطح افقي تغييري نكند، وزنهبخواهيم فشا

1(  4  
2(  3  
3(  2  
4(  1  

فشار ،كنيم  در سطح مايع را دو برابرهوا فشار  ،ونبا پايين آوردن پيستاگر . است 2Pبادر كف ظرف برابر فشار و 1Pدر سطح مايع هوا ، فشار زيردر شكل  -91
زير صحيح است؟ ةكدام رابط .شود مي 2Pدر كف ظرف در اين حالت 

1(  2 22P P 

2(  P P 2 2

3(  2 2 22 3P P P 

4(  2 2 22P P P 

31000چگالي آب (چند كيلوپاسكال است؟  A ةفشار در نقط. اند ها در حال تعادل در شكل زير، مايع -92 kg

m
313600، چگالي جيوه  kg

m
فشار هواي بيرون ،

510 Pa  10و N
g

kg
 است(.

1( 79 6/  2( 119 6/  
3( 68 4/  4( 120 4/  

آهن كه به نخي سبك متصل است را به ةهرگاه يك قطع. دهد را نشان مي Wمطابق شكل زير، يك ظرف محتوي آب روي باسكولي قرار دارد و باسكول  -93

دهد چگونه در طي اين عمل عددي كه باسكول نشان مي ،)كه به كف ظرف بچسبد بدون آن(آرامي وارد ظرف آب كنيم و تا نزديكي كف ظرف فرو بريم 

كند؟ تغيير مي

.ماند همواره ثابت مي) 1

.ماند سپس ثابت مي يابد و ابتدا افزايش مي) 2

.ماند يابد و سپس ثابت مي ابتدا كاهش مي) 3

.يابد ابتدا افزايش و سپس كاهش مي) 4
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010آهني را در يك روز زمستاني به دماي  متري راه 10هاي  ريل -94 C 040اگر دما در تابستان تا . گذارند دنبال هم كار مي به C  يعني در(بالا رود، از ابتدا

010دماي  C(6ها خالي بماند تا در اثر انبساط حرارتي به هم فشار نياورند؟  بين ريل ةمتر بايد فاصل حداقل چند ميلي 112 10 K )  آهن(

1( 65/2  2( 8/4  3( 5  4( 6  

، دراست 10cmداخلي آن  ةو شعاع حفر 20cmشعاع خارجي آن  و دومي توخالي كه 20cmشعاع اولي توپر به، Bو  Aجنس  مفلزي ه ةدو كر -95

B حاصلباشد،  Bو  Aها به ترتيب  ه يك اندازه گرما بدهيم و تغيير دماي آناگر به دو كره ب . اختيار داريم

A




تغيير حالت رخ( كدام است؟

.)دهد نمي

1( 1  2( 8
73( 5

4  4( 2  

0105و دماي  200gاگر فلزي به جرم . در حالت تعادل قرار داردو سلسيوس  ةمخلوط آب و يخ در دماي صفر درج 400gدرون ظرفي  -96 C را داخل

05عادل، دماي آب به بيندازيم، بعد از برقراري ت مخلوط آب و يخ C جرم يخ چند گرم بوده است؟. رسد مي

)336F
kJ

L
kg

 0840و J

kg. C
 فلزc  4200و J

kg.K
 آب(c

1( 5/2  2( 5  3( 25  4( 75  

50ترتيب  ر رسانندگي گرمايي فولاد و مس بهاگ. بين دو منبع حرارتي قرار دارند 2Lو 1Lهاي فولادي و مسي به طول و ميلةد -97 J

m s K 
و

400 J

m s K 
متر است؟چند سانتي 2Lسلسيوس باشد، طول  درجة 20 در حالت پايا و دماي سطح مشترك دو ميله 

1( 10  2 (20  
3 (30  4 (40  

R)8گيرد؟  گاز در كل چرخه چند ژول گرما از محيط مي. كند اي مطابق شكل را طي مي اتمي، چرخه يك مول گاز كامل تك -98 J / mol.K)

1 (200  
2 (400  
3 (600  
4 (800      

است؟ 300Kو 400Kترتيب  آن بههاي دما بالا و دما پايين  گرمايي باشد كه دماي منبع ماشينيك ها، ممكن است مربوط به  كدام داده -99

1 (10 8 2H LQ kJ , | Q | kJ , | W | kJ  

2 (3 2 1H LQ kJ , | Q | kJ , | W | kJ  

3 (6 4 1H LQ kJ , | Q | kJ , | W | kJ  

4 (8 7 5 1 5H LQ kJ , | Q | / kJ , | W | / kJ  

8سلسيوس را به يخ  درجة 10كيلوگرم آب با دماي  2ل اين يخچا. است 4ضريب عملكرد يخچالي برابر با  - 100 C  يخچال در اين فرايند. تبديل كرده است

4200(چند كيلوژول گرما به محيط بيرون داده است؟  J

kg K



 2c c ،336f

kJ
L

kg
( 

1 (433  2 (493   3 (867  4 (987  

آب يخ

=
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)1( شيمي

باشد، شرايط . . . ها   آن. . .  هاست و هرچه   آن  شده درستارگان بيانگر تفاوت در عناصر تشكيل . . .  و. . . تفاوت در  - 101
.شود ها فراهم مي تر در آن تشكيل عناصر سنگين

تر بزرگ -  ةانداز -  سرعت -  اندازه) 2  تر كم -  سرعت -  دماي -  اندازه) 1
تر بيش -  دماي -  دماي -  اندازه) 4  تر بيش -  سرعت -  ةانداز -  سرعت )3

102 - 12 6ها  اگر مجموع جرم نوترون. ايم گرم كربن را وارد واكنش زير كرده /2 6ها  گرم و مجموع جرم پروتون /06 در ايند شده آزاگرم باشد، انرژي  /054

83سرعت نور (ژول است؟  واكنش چند 10 m

s
12).نظر كنيد ها صرف است و از جرم الكترون 1 1

6 16 6C p n  

1( 127 74 10/   2( 72 58 10/   3( 125 4 10/   4 (61 8 10/   
را به A ايزوتوپكدام گزينه نماد شيميايي . اي زير است در واكنش هسته،  Aطور مصنوعي ساخته شده، ايزوتوپ  هاي اولين عنصري كه به يكي از ايزوتوپ - 103

96دهد؟ درستي نشان مي 2 1
42 1 0Mo H A n  

1 (97
43 Tc  2 (98

43 Tc  3 (97
42 Tn  4 (98

42 Tn

33خواص شيميايي عنصر  - 104 As تري دارد؟ به خواص شيميايي كدام عنصر شباهت بيش
1( 14Si  2(53I  3(51Sb  4(17Cl

هاي زير درست است؟ چند مورد از عبارت - 105
.تر از هليم، ليتيم و هيدروژن است بيش ،تعداد خطوط رنگي در طيف نشري خطي نئون) الف
.نصف هليم است ،تعداد خطوط رنگي در طيف نشري خطي هيدروژن) ب
.هيدروژن استنشري خطي ساوي با طيف هاي م داراي تعداد خطدر ناحية مرئي طيف نشري خطي ليتيم ) پ
.ليتيم تقريباً يكسان است ةنور رنگي نشر شده در لامپ نئون با رنگ شعل) ت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

بر تعدادآن چند برا d لايةهاي موجود در زير رونتعداد الكت. اي عناصر جاي گرفته است چهارم جدول دوره دورةو  14عنصري را درنظر بگيريد كه در گروه  - 106
1lالكترون با   است؟ آن در

1 (5
72 (7

53 (4
54 (5

4
؟ب زير درست استزمين چه تعداد از مطال ةترين عنصر موجود در سيار در رابطه با فراوان - 107

.باشد عناصر مي  اي جدول دوره dةاز عناصر دست) الف
.گروه گازهاي نجيب است ةسوم آن، برابر با شمار ةهاي موجود در لاي تعداد الكترون) ب
4nاعداد كوانتومي آن داراي  ةآخرين زيرلاي) پ   وl   باشد مي.
.باشد، در يك دوره قرار دارند حاصل از آن سبز مي ةبا عنصري كه رنگ شعل) ت
1 (1  2 (2   3 (3  4 (4  

عبارت كـدام) 2(و ) 1(دهد، در ارتباط با گازهاي جداشده در حالت  از گازهاي موجود در هواي مايع را نشان مي توجه به شكل زير كه جداسازي برخي با - 108
؟صحيح استگزينه 

  .اي كاربرد دارد هاي رشته اتمي بوده و در ساخت لامپ تك) 1(گاز جدا شده در حالت ) 1
.شود اشناسي استفاده ميهاي هو نر كردن بالبراي پ) 2(شده در حالت  از گاز جدا) 2
.دهد هواي خشك و پاك را تشكيل مي ةجرم گازهاي سازند 78%حدود ) 1(گاز جدا شده در حالت ) 3
.باشد دهد، مشابه مي حدود يك درصد هواي آزاد را تشكيل ميبه طور ميانگين با تركيبي كه ) 2(مدل فضاپركن گاز جدا شده در حالت ) 4

دقيقه 20
)1( شيمي

كل كتاب
133تا  1هاي  صفحه

CC

به اعتماد افزايشسبب دهد مي افزايشراآموزاندانشآرامشكهاينبروهعلاآزمون،خودنگاري نوشتن
.است خود هاي توانايي از آموز دانش خودآگاهي افزايش براي روشي چنين هم و شود مي ايشان نفس
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است؟ درست) ها واكنش ةپس از موازن( عبارت كدام گزينهزير،  هاي توجه به واكنش با - 109
4 3 4 10A)P KClO P O KCl  

2 4 2 2 2B)H SO HI H S H O I   

2 2 7 2 2 4C)K Cr O BaCl H O BaCrO HCl KCl    

4 2 4 2 2D)KOH KMnO K MnO O H O   

.است 5برابر با  Aها در واكنش ها و فراورده دهنده اختلاف مجموع ضرايب واكنش) 1
.باشد مي 2، برابر با 2IبهHI، نسبت ضريبBدر واكنش) 2
.است 8با  ، برابرCو  Aهاي ها در واكنش اختلاف مجموع ضرايب گونه) 3
.ها در واكنش سوختن كامل پروپان برابر است با مجموع ضرايب گونه Dها در واكنش مجموع ضرايب گونه) 4

گروه اتم مركزي در كدام گزينه با بقيه متفاوت است؟ اختارهاي لوويس داده شده، شمارةبا توجه به س - 110

1(  2(  3(  4(

.هستند. . .   و طول موج. . .   انرژي ي داراياي الكترومغناطيس بازتاب شده از زمين نسبت به پرتوهاي خورشيدپرتوه - 111
بلندتر – تر كم )4  تر  كوتاه – تر بيش )3  تر  كوتاه – تر كم )2  بلندتر -  تر بيش )1

كدام است؟از راست به چپ ترتيب  به Cو A،Bاوزون در استراتوسفر است، ةكه چرخ مقابل با توجه به شكل - 112
1 (O -  تابش فرابنفش –تابش فروسرخ
2 (O -  تابش فروسرخ –تابش فرابنفش
3(2O - تابش فرابنفش –ش فروسرخ تاب
4(2O -  تابش فروسرخ –تابش فرابنفش

استاندارد، - 113 شرايط در گازي چگالي 16اگر 5/ g.L چند گاز اين مولي جرم است؟1g.molباشد،
1(135 8/  2(154 8/  3(136 5/  4(145 6/  

ليتر 05/1 برابر با STPآوري شده در شرايط  اگر حجم گاز جمع. در آب انداخته شده استاست،  2CaCو CaOكه تنها شاملگرم  5مخلوطي به جرم  - 114
112؟دهد تشكيل ميكلسيم اكسيد مخلوط اوليه را جرم  از درصدچند باشد،  16 40(C ,O ,Ca : g.mol )  

2 2II) CaO(s) H O(l) Ca(OH) (aq)        2 2 2 2 22I) CaC (s) H O(l) Ca(OH) (aq) C H (g)  

1 (40  2 (50  3 (55  4 (60  
ت است؟ها درس آن ةدربار، عبارت كدام گزينه هاي زير با توجه به شكل - 115

1( A  باB دهد و  واكنش ميC  وD شوند تشكيل مي.
2 (C هاي واكنش  يكي از فراوردهB  باD و محلول در آب است.
3 (C  وD است 5موازنه شده، برابر  دهند و مجموع ضرايب در معادلة مي با هم واكنش.
.شود كه محلول در آب است توليد مي Bةفراورد Dبا  Cاز واكنش) 4

را درصـد جرمـي    5/36 چگـالي محلـول  (آن لازم اسـت؟   درصـد جرمـي   5/36ليتـر محلـول    ، چند ميلـي HClمولار  2ليتر محلول  ميلي 100 ةبراي تهي - 116
11 25/ g.mL بگيريد نظر 11 .)در 35 5(H ,Cl / : g.mol )     

1 (10  2 (14  3 (16  4 (20  
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94محلول سير شده پتاسيم كلرات از دماي  900g، با سرد كردن زيربا توجه به نمودار  - 117 C  32تا C  ،مانده به تقريب محلول باقي جرمو جداسازي مواد
واهد بود؟چند گرم خ

1 (500  
2 (550  
3 (600  
4 (660  

دهد، كدام مطلب درست است؟ ، نشان مي1atmگرم آب در فشار 100پذيري سه گاز را برحسب گرم در  هاي جدول زير كه انحلال براساس داده - 118

)دما   C)

گاز
20  30  40  50  60  

A  169/0  126/0  097/0  076/0  058/0

B  38/0  30/0  24/0  19/0  15/0

C  73/0  57/0  46/0  39/0  33/0
.يابد پذيري هر سه گاز با افزايش دما، به يك نسبت كاهش مي انحلال )1
.تر است ، در مقايسه با دو گاز ديگر كمAپذيري گاز تأثير افزايش دما بر انحلال) 2

45دمايدر ) 3 C گرم گاز 35/0، محلولC  گرم آب، سير شده است 100در.

35در دماي) 4 C گرم گاز 6/0، محلولB  سير شده است گرم آب، فرا 200در.
تواند باشد؟ از موارد زير ميمربوط به چه تعداد  مقابل،نمودار  - 119

دما پذيري گازها نسبت به انحلال) الف
عدد اتمي ها نسبت به جوش هالوژن نقطة) ب
دما پذيري ليتيم سولفات نسبت به انحلال) پ
ها در آن تشكيل شدهجرم عناصر  ها نسبت به دماي ستاره) ت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

nتعداد تركيب يوني با فرمولچه  ،هاي داده شده در جدول زير يون - 120 mA B سازند كه در آن نسبت  ميn  بهm  در دمايبرابر يك است و تركيب حاصل
025 C گيرد؟ جزء مواد محلول در آب قرار مي

آنيون  كاتيون
يدكلر  سديم
نيترات  نقره

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

NaNO

K
N

O

Pb(N
O

)

NaCl
K

Cr
O

KCl

KClO

Li



.ها دقت كنيد سؤال هاي زير، به شمارة گويي به سؤال آموزان گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ دانش
شـروع به موقع

)نظرخواهي آمده است ي در ابتداي برگةعلمهاي  گويي به نظرخواهي و سؤال زمان هاي شروع پاسخ(شود؟  شروع مي به موقـعشما  آيا آزمون در حوزة -294
.شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) 1
.شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2
.شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3
.نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4

متأخـرين
شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهزان متأخر آمو آيا دانش -295

.داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1
شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
.شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي اً وارد حوزه ميشوند و بعد بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
.شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

مراقبـان
كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296

خيلي خوب) 1
خوب) 2
متوسط) 3
ضعيف) 4

ترك حوزه –پايان آزمون 
شود؟ داده مي خروج زودهنگام اجازة قبل از پايان آزمونشما به داوطلبان  آيا در حوزة -297

.شود ترك حوزه داده مي بله، قبل از پايان آزمون اجازة )1
اتگاهي اوق) 2
به ندرت) 3
گاه خير، هيچ) 4

امروز  ارزيابي آزمـون
كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298

خيلي خوب) 1
خوب) 2
متوسط) 3
ضعيف) 4

؟شود آيا مقررات آزمون اجرا مي: )هاي نظم حوزه سؤال( نظرخواهي

 
.مراجعه نماييد لينك زيردار اين آزمون به  هاي دام سؤال جهت مشاهدة
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